

令和6年8月28日 公告

「朱肉-1」ほか44点買入

特記仕様書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤					
仕様書 番号 27～41 丸シール カラーラベル	27	丸シール カラーラベル-1	15mm 赤		20	個
	28	丸シール カラーラベル-2	15mm 黄		20	個
	29	丸シール カラーラベル-3	15mm 青		20	個
	30	丸シール カラーラベル-4	15mm 緑		20	個
	31	丸シール カラーラベル-5	15mm 白		20	個
	32	丸シール カラーラベル-6	8mm 赤		20	個
	33	丸シール カラーラベル-7	8mm 黄		20	個
	34	丸シール カラーラベル-8	8mm 青		20	個
	35	丸シール カラーラベル-9	8mm 緑		20	個
	36	丸シール カラーラベル-10	8mm 白		20	個
	37	丸シール カラーラベル-11	5mm 赤		20	個
	38	丸シール カラーラベル-12	5mm 黄		20	個
	39	丸シール カラーラベル-13	5mm 青		20	個
	40	丸シール カラーラベル-14	5mm 緑		20	個
	41	丸シール カラーラベル-15	5mm 白		20	個

訂正箇所	正					
仕様書 番号 27～41 丸シール カラーラベル	27	丸シール カラーラベル-1	1 5 mm 赤 (1パック 525 片以上)		20	パック
	28	丸シール カラーラベル-2	1 5 mm 黄 (1パック 525 片以上)		20	パック
	29	丸シール カラーラベル-3	1 5 mm 青 (1パック 525 片以上)		20	パック
	30	丸シール カラーラベル-4	1 5 mm 緑 (1パック 525 片以上)		20	パック
	31	丸シール カラーラベル-5	1 5 mm 白 (1パック 525 片以上)		20	パック
	32	丸シール カラーラベル-6	8 mm 赤 (1パック 1050 片以上)		20	パック
	33	丸シール カラーラベル-7	8 mm 黄 (1パック 1050 片以上)		20	パック
	34	丸シール カラーラベル-8	8 mm 青 (1パック 1050 片以上)		20	パック
	35	丸シール カラーラベル-9	8 mm 緑 (1パック 1050 片以上)		20	パック
	36	丸シール カラーラベル-10	8 mm 白 (1パック 1050 片以上)		20	パック
	37	丸シール カラーラベル-11	5 mm 赤 (1パック 1800 片以上)		20	パック
	38	丸シール カラーラベル-12	5 mm 黄 (1パック 1800 片以上)		20	パック
	39	丸シール カラーラベル-13	5 mm 青 (1パック 1800 片以上)		20	パック
	40	丸シール カラーラベル-14	5 mm 緑 (1パック 1800 片以上)		20	パック
	41	丸シール カラーラベル-15	5 mm 白 (1パック 1800 片以上)		20	パック